
                            Zápisnica  zo zasadania obecného zastupiteľstva 

                                            zo dňa 17.12.2025 

 

Prítomní: starosta obce: Ing. Stanislav Bajužik 

                poslanci OZ: Ing. Miroslav Bajužik, Viliam Červenák, Ing. Marek Gaľa, 

                                      Bc. Daniela Hüblerová, Radovan Melník, 

                                      Mgr. Peter Novák, Mgr. Lukáš Šaffo 

               hlavný kontrolór obce: Ing. Jozef Figľar 

 

Program OZ: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa, určenie navrhovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnení uznesení 

4. Rozpočtové opatrenie č. 4/2025 

5. Osadenie Boxu balíkovo – schválenie 

6. Zotrvanie obce v MAS „Medzi riekami“ pre nové programové obdobie 2021 – 2027 

7. Plán kultúrnospoločenských podujatí na rok 2026 

8. Bilancia roku 2025 

9. Zhodnotenie práce OZ za rok 2025 

10. Rôzne 

11. Návrh na uznesenie 

12. Záver 

 

K jednotlivým bodom programu: 

 

1. Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce, Ing. Stanislav Bajužik. Na začiatku privítal 

všetkých zúčastnených a oboznámil ich s programom zasadnutia. Spýtal sa, či chce 

niekto niečo doplniť do programu, keďže nikto z prítomných nemal žiadnu 

pripomienku k programu, starosta obce vyzval poslancov k hlasovaniu. Všetci 

poslanci program schválili. 

2. Zapisovateľka – Ľ. Vartašová, navrhovateľka – Bc. Daniela Hüblerová, 

Overovatelia – Mgr. Peter Novák, Radovan Melník 

3. Uznesenie z minulého zasadania bol splnený, týkal sa podpísania Dodatku  o zriadení 

spoločného stavebného úradu. 

4. Starosta obce po informovaní poslancov, že tento rok bol mimoriadny na nečakané 

výdavky, ktoré sa týkali rekonštrukcie MŠ, vyzval pracovníčku pani Mgr. Silviu 

Čurma Maruňákovú, aby oboznámila poslancov o úprave rozpočtu, ktoré zahrňovalo  

aj presun rezervného fondu vo výške 20 000,- € na pokrytie  bežných výdavkov. Po 

dôkladnom vysvetlení, poslanci jednohlasne schválili rozpočtové opatrenie č. 4/2025 

a následne schválili presun rezervného fondu na pokrytie bežných výdavkov. 



 

     5.  Na základe  žiadosti spoločnosti Slovak Parcel Servis o osadenie balíkoboxu na území 

našej obce, starosta oznámil poslancom, že osadenie balíkoboxu musí byť na obecnom 

pozemku, preto vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k umiestneniu na pozemku na parkovisku 

pri Jednote. Nájomné za pozemok pod boxom by činilo vo výške 1,- € za rok o výmere 1 m2. 

Poslanci nemali žiadne námietky a následne schválili umiestnenie Boxu balíkovo na 

parkovisku pri Jednote a odsúhlasili nájomné za pozemok 1,- € na rok. 

       6. Starosta obce informoval poslancov, že občianske združenie „Medzi riekami“ ,v  ktorej 

sme spolu s 25 obcami, funguje v regióne Dolného Zemplína asi 10 rokov. Jej úlohou je 

podporovať rozvoj územia, zlepšovať život obyvateľov, zvyšovať environmentálne 

povedomie. Administruje projekty v rámci programov rozvoja vidieka.  Aj keď počas 

minulého  obdobia naša obec v tomto združení nezískala žiadnu podporu, v súčasnosti pri 

novom manažmente sú vyhliadky pre OZ prívetivejšie a bolo by dobré zotrvať v združení. 

Poslanci schválili : 

a) zaradenie obce do územia MAS OZ „Medzi riekami“ pre programové obdobie 2021 

-2027, 

b) zaradenie obce do územia MAS v rámci Strategického plánu SPP 2023 – 2027, 

c) členstvo obce v MAS pre programové obdobie 2021 -2027, 

d) členstvo obce v MAS v rámci Strategického plánu SPP 2023 – 2027.  

       7. Starosta obce pri pláne kultúrnospoločenských podujatí na rok 2026 oznámil, že tak  

ako  po iné roky aj v tomto nastávajúcom  roku privítame Nový rok 2026 a to 4. januára, 

pripravuje sa aj Obecný ples, ktorý je naplánovaný na 24. januára. Vo februári bude 

stolnotenisový turnaj, v marci oslavy MDŽ, privítanie novonarodených detičiek,  v letných 

mesiacoch výročie osláv vzniku obce, septembrovica, úcta k starším. Poslanci vzali na 

vedomie plán kultúrnospoločenských podujatí na rok 2026. 

     8.    Starosta obce v tomto bode zbilancoval rok 2025. Skonštatoval, že to bol rok, 

v ktorom sa zrekonštruovala materská škola a tak si vynovila nielen vonkajší ale aj vnútorný 

vzhľad, uskutočnil sa výrub stromov pri MŠ, zároveň sa starosta poďakoval poslancom 

a brigádnikom, ktorí prišli pomôcť pri výrube a odpratovaní dreva. 

V parku pri obecnom úrade sa odstránili pne a zároveň sa vysadili nové stromy, ktoré pomohli 

sadiť brigádnici, za čo sa im taktiež poďakoval. 

Začala sa výstavba vodovodu v časti obce Komanica. Prípojky v počte 10 sú už pripravené. 

V budúcom roku bude ešte potrebné upraviť zeminu, kade sa vykopávalo a taktiež sa plánuje 

obetónovanie hydrantov. 

Za separovanie odpadu sme za rok 2024  z Environmentálneho fondu získali peniaze, za ktoré 

sa dokúpilo 25 ks smetných nádob. 

Z dôvodu úrazu aktivačného pracovníka, v obci už nemáme žiadnych pracovníkov na 

aktivačné práce, preto starosta zvažuje v budúcnosti prijať cez program úradu práce  1 

zamestnanca. 

Poslanci vzali zhodnotenie práce za rok 2025 na vedomie. 



9. Starosta obce sa poďakoval poslancom za ich prácu pri rôznych akciách aj brigádach. 

Navrhol im  za ich prácu odmenu  po 100,- eur. Poslanci schválili odmenu. 

10. V bode rôzne sa poslanec Radovan Melník prihlásil o slovo a požiadal obec o finančnú 

pomoc  pre rímsko-katolícku aj grécko-katolícku farnosť, z dôvodu, že obidva kostoly mali 

zvýšené náklady pri pracovných úpravách v ich kostoloch. Starosta reagoval na poslancovu 

žiadosť a prisľúbil, že až budú priaznivejšie finančné podmienky v obci, tak obec prispeje 

obidvom farnostiam. 

Poslanec  Marek Gaľa hovoril, že na niektorých uliciach je málo verejných osvetlení a sú dosť 

zle viditeľné, napr. ulica za koľajou a taktiež priestranstvá pri kostoloch sú málo osvetlené. 

11. Poslankyňa Daniela Hüblerová prečítala schválené  uznesenia zo zasadnutia. 

12. Na záver zasadnutia sa starosta obce poďakoval za účasť na zasadnutí, zaželal všetkým 

zúčastneným všetko najlepšie do nového roka a zasadnutie ukončil o19,00 hod. 

Zapísala: Ľ. Vartašová 

V Dúbravke, 17.12.2025 

 

 

 

                                                                                              Ing. Stanislav Bajužik 

                                                                                              starosta obce 

 

 

 

 

          Overovatelia zápisnice: 

 

              Mgr. Peter Novák     ............................................... 

 

              Radovan Melník      .................................................. 

 

 

 

  

 


